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Materiál na rokovanie 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Limbach 

dňa 28.04.2026 
 

Bod programu:  8 

Názov materiálu:  Zmena rozpočtu obce Limbach 

Materiál obsahuje: Rozpočtové opatrenie č. 2 

Návrh vypracoval: Soňa Marušicová – referent ekonóm   

Návrh predkladá:  JUDr. Branislav Kalman – starosta obce  

Prerokovala komisia: -    dňa: 

Vyjadrenie predkladateľa:  Predkladám na rokovanie obecného zastupiteľstva obce Limbach návrh 

zmeny rozpočtu obce, ktoré je potrebné prijať vzhľadom na zmeny v príjmovej ako aj výdavkovej 

časti schváleného rozpočtu obce Limbach.   

 

Návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Limbach  schvaľuje zmenu rozpočtu obce 

Limbach vykonanú rozpočtovým opatrením podľa  §14  ods. 2, písm. a), b) a c) zákona č.583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 

konkrétne presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu a povoleného 

prekročenia príjmov a viazania príjmov a povoleného prekročenia a viazania výdavkov. 

 

Prítomní Za Proti Zdržali sa Nehlasovali 

     

 

Dôvodová správa:   

Bežné príjmy – Obec pristúpila k úprave rozpočtu v príjmovej časti pre Základnú školu a pre 

Materskú školu z dôvodu zverejnenia aktuálnych normatívnych finančných prostriedkov pre rok 

2026 zo strany Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže zverejneného na stránke  

https://www.minedu.sk/normativne-financovanie , tak isto prišlo k úprave príjmu z podielových daní, 

na základe zverejnených údajov sa znížil rozpočet aj pre tento príjem zo štátu. 

Príjem za rozvoj sme presunuli pod kapitálové príjmy. Nakoľko sa bude konať referendum, zvýšili 

sme príjmy v oblasti volieb. 

Bežné výdaje -  Na základe nových zverejnených normatívov došlo k zmene výšky pridelených 

finančných prostriedkov pre školu, ktoré sú rozhodujúce pre financovanie preneseného výkonu 

štátnej správy v oblasti školstva. Vzhľadom na túto skutočnosť bolo nevyhnutné upraviť 
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rozpočtované výdavky školy tak, aby zodpovedali reálne prideleným zdrojom zo štátneho rozpočtu. 

Pôvodne schválený rozpočet vychádzal z predpokladaných (odhadovaných) normatívov, ktoré sa po 

ich oficiálnom zverejnení upravili. Úprava rozpočtu preto predstavuje zosúladenie výdavkovej časti 

rozpočtu so skutočnou výškou normatívneho financovania a zabezpečuje dodržanie zásady 

hospodárnosti a vyrovnanosti rozpočtu obce v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy.  

Neupravenie rozpočtu by mohlo viesť k prekročeniu schválených výdavkov bez krytia v príjmoch, 

čo by bolo v rozpore s princípmi rozpočtového hospodárenia a mohlo by mať negatívny dopad na 

finančnú stabilitu obce.  

Nastal presun mzdových prostriedkov v rámci rozpočtu obce a to presun z kapitoly aparátu obce do 

manažmentu obce. Uvedený presun je realizovaný z dôvodu organizačného a funkčného 

zabezpečenia riadenia obce a správneho zatriedenia výdavkov podľa skutočnosti. 

Ďalej sme zvýšili výdavky v súvislosti s konaním referenda, rozpočet bol upravený z dôvodu 

zabezpečenia financovania výdavkov spojených s konaním referenda.  

Prebehla tu oprava nesprávnych súčtových riadkov v rozpočtovom opatrení č. 1 

V kapitálových výdavkoch – Dochádza k presunu kapitálových výdavkov z projektovej 

dokumentácie na kanalizáciu na iné investičné priority a to na realizáciu opravy chodníkov a úpravy 

vjazdu do školskej jedálne. Ďalej sa doplnil výdavok na revitalizáciu námestia vo výške 20.000 Eur 

 

Presun finančných prostriedkov nemá vplyv na celkové saldo rozpočtu a je realizované v súlade 

s princípom hospodárnosti a efektívnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________ 

 podpis predkladateľa 

 

 

V Limbachu dňa 23.04.2026 


